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1. Gruplama (clustering) ile asagidaki ifadelerden
hangisi yada hangileri dogrudur?

1.Grup sayist sabittir.

I1.Her grupta ayni sayida drnek olmak zorundadir.
I11. Gruplandirma, siniflandirmanin 6n iglemidir; yani
gruplamadan sonra siniflandirmaya gegilir.

a) Hepsi b)Higbiri c¢)Yalmiz IIT d) | ve I e)ll ve IlI

2. Asagida verilen karar agacinin 6klid uzayinda ayirdig
bolgeler hangi sikta dogru olarak verilmigtir?
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5.
Tahmin Edilen Siniflar
Pozitif Negatif
Gergek Pozitif 4 0
Smiflar | Negatif 3 5

Yukarida gosterilen karigiklik matrisine gore
asagidakilerin kag1 dogrudur?

* Test setinde 12 6rnek vardir.

*Test setinde 7 pozitif, 5 negatif 6rnek vardir.

* Pozitif 6rneklerin tamami dogru siniflandirilmastir.
* Kesinlik %66’ dir.

*Pozitif 6rnekleri siniflandirmak daha zordur.

a5 b)4 ¢)3 d)2 e)l

3. Yanda x; ve
x, ozellikleriyle ifade

o O edilen tiggen ve yuvarlak
o Py kullanilarak sembolize
O @ cden ki farkli sinifa ait
| Ai. X1  egitim ornekleri

goriilmektedir. Buna gore
asagidakilerden hangisi yada hangileri dogrudur?
I. Tek basina x; 6zelligi tek basina x, 6zelligine gore
siniflar1 belirlemede daha ayirt edicidir.
Il. x; degeri 4’ten biiyiik olan bir test 6rnegi k-en yakin
komsu ile siniflandirilmak istenildiginde k, 3 alimirsa
yuvarlak simif olarak sinifi tahmin edilir.
I11. Smiflandirmak istedigimiz bir test orneginin
x1 degeri x, degerinden daha fazla ise yuvarlak simfa
ait olmasi daha olasidir.
a) Hepsi b)Higbiri c)Yalmz I d) Ive Il e)ll ve Il

6. Lojistik regresyonla ile ilgili ifadelerden
asagidakilerden kag tanesi her zaman dogrudur?

I. Yalnizca iki sinifin oldugu siniflandirma igin kullanilir
I1. Ozelliklere karsihik gelen wy, wy, ..., wy katsayilarina
sahip oldugumuzda, bir test drneginin pozitif sinifa ait
olma olasiligim direkt hesaplayabiliriz.

I11. Naive Bayes ve en yakin komsu algoritmasina gore
daha iyi tahmin yapar.

a) YalnizII b) I've Il c) Il ve Il d) Yalniz ) Hepsi

@ 7. Yandaki bir gradient
descent (dereceli azalma)
uygulamasina ait
iterasyon sayisinin
artmasiyla olusan kayip
terasyon Sayi (1_oss) rr_liktari_ni 2gés.teren

bir grafik verilmistir. Bu
grafigin bu sekilde ¢gikmasina asagidaki nedenlerden
hangisi neden olabilir?

a) Kotii bir baglangi¢ degeri alinmistir.

b) Ogrenme orami ¢ok kiiciik secilmistir.

c) Ogrenme orami ¢ok biiyiik segilmistir

d) Kayip fonksiyonu tiirevlenebilir degildir

e) Kismu tiirev yanlis alinmistir.

8. ve 9. soruyu asagidaki egitim setine gore yapiniz.

4. Asagidakilerden hangisi en yakin komsu
algoritmasinin en 6nemli dezavantajidir?

a) Diisiik stniflandirma performansi

b) Ug ornekler (outlier’lar) a kars1 hassasiyet
c) Az hafizaya gerek duymasi

d) Fazla hesaplama gerektirmesi

e) Higbiri

Araba Sahibi | Ev Sahibi | Evli | Krediyi Odenmis mi?
Evet Evet Hayir +
Hayir Hayir Evet +
Hayir Hayir Hayir -
Evet Hayir Evet -

8. Asagidaki ifadelerden hangisi yada hangileri

dogrudur?




I. Arabasi ve evi olmayip evli olan birinin alacagi
krediyi 6deyip ddeyemeyecegi karari en yakin komsu
(k=1) algoritmasiyla yada Naive Bayes algoritmasiyla
kullanilirak karar verilirse, iki durumda da ayni sonuca
ulagilir.

I1. Naive Bayes kullanilarak bir kisinin alacagi krediyi
0deyip 6demeyecegine karar verilirse, pozitif ve negatif
sinifin kendi basina olabilirligini, yani bu siiflarin
herhangi bir veri olmadan olma olasiliklarini dikkate
almak bir fark olusturmaz.

I11. Arabasi ve evi olan evli birinin alacagi krediyi
6deme olasilig1 ile 6dememe olasilig1 aynidir.

a) Yalmiz Il b) Yalmz I c¢) Higbiri d) I ve Il e) IT ve 111

9. Arabasi ve evi olmayip evli olan birinin alacagi
krediyi 6deme olasilig1 Naive Bayes kullanilarak
hesaplanirsa bu olasilik ne olur?

a)l b)1/2 c)1/3 d) 1/4 e)1/5

10. Asagidakilerden hangisi denetimsiz (unsupervised)
Ogrenmeye bir drnektir?

a)k-en yakin komsu b)Lineer Regresyon c¢)Karar Agaci
d)Gradient Descent e)Kiimeleme

11. Yanda A,B ve C adli ii¢
kategorik 6zellikle gosterilen alti
adet 6rnekten olusan bir veri seti
goriilmektedir. Buna gore A, B
ve C ozelliklerinin entroplerinin
(Hy, Hg, H() biiyiikten kiiglige
siralanmasi hangi sikta dogru
olarak verilmistir?

a)H: > Hy > Hp

b)Hg > Hy > H; c)Hy > H; > Hpg

d)H. >Hg >H, €)Hg>H;>H,

oOl|lr|r|FRL|IRLR]|O]|P
|, |O|P,|OC|FR, |
o|lo|lOo|O |k, |[O]|O

dogrusu 1 yoniinde bir miktar déner ve sonraki tiim
iterasyonlar boyunca bu dogru sabit kalir.

b) Perseptron bir iterasyon daha ¢aligirsa, perseptron
dogrusu 2 yoniinde bir miktar doner ve sonraki tiim
iterasyonlar boyunca bu dogru sabit kalir.

C) Perseptron kag iterasyon daha ¢aligirsa ¢aligssin
dogrunun yeri degismez.

d) Perseptron kag iterasyon daha ¢alisirsa ¢aligsin dogru
stirekli yer degistirir; higbir zaman sabit kalmaz.

e) Higbiri

14. Diyelimki veri setini yandaki gibi 5
P1 5
| parcaya ayirip 5-kath ¢apraz dogrulama
i P2 ile siiflandirma algoritmasinin
P3 basarisin1 6lgmek istiyoruz. Buna gore
i pa asagidakilerden hangisi yada hangileri
. dogru olur?

I. Smiflandirict 5 defa egitilir.

I1. Her bir parcadan gelen kesinlik (accuracy) birbirinin
aynisi olmak zorundadir.

III. Her parcada tiim siniflara ait 6rnekler bulunmak
zorundadir.

a)Hepsi b) Hicbiri ¢)Yalniz [11 d) Yalniz 1 e) I ve II

12. Asagidakilerden hangisi yada hangileri boyut
azaltmanin motivasyonlarindan biridir?
|.Smiflandricilarin performansini artirmak

I1. Ornekleri/objeleri goriintiilenmesini saglamak
I11. Ornek/obje sayisini azaltmak

a) Hepsi b)YalnizIc)l ve Il d) 1 ve lll e) Il ve 1l

15. Asagidaki ifadelerden hangisi yanligtir?

a) Lojistik regresyon reel say1 tahmininde kullanilamaz.
b) Kiimelemede ortaya ¢ikacak kiime/grup sayisi sabit
degildir, kullanilan algoritmaya gore degisebilir.

¢) Asir1 6grenme (overfitting) egitim setinin asir1
Ogrenilmesiyle olusur.

d) Veri setindeki her 6rnegin bir kiimeye dahil olma
zorunlulugu yoktur.

e) Higbiri

16. Yanda x; ve

x, Ozellikleriyle ifade edilen
8 adet 6rnek goriilmektedir.
Bu 6rneklerin boyutunu PCA
kullanarak bir boyuta
indirmek istersek PCA bize
kag¢ nolu dogruyu bu projeksiyon dogrusu olarak verir?
a)l b)2 ¢)3 d)4 e)5

X3 13. Yanda x; ve
0 A x, dzellikleriyle ifade
> A Perseptron  edilen; yuvarlak veya
O o /},/'dogrusu . flarind
» N tiggen siniflarindan
‘a1 birine ait olan bes 6rnek
2w—" gosterilmistir. Bu veri
iizerinde ¢alisan perseptron algoritmasinin bu iki sinifi
ayirmak i¢in buldugu (perseptron) dogrusu sekildeki
gibidir. Buna asagidakilerden hangisi dogrudur?
a) Perseptron bir iterasyon daha calisirsa, perseptron

17. Kag tanesi yanligtir?

I. Veri madenciligi ¢alismalarinin 6ngoriilebilir/tahmin
edilebilir sonuglar vermesi beklenir.

I1. Karar agaclar1 ile olusturulan saf bolgelerde entropi
yiiksektir.

1. Iyi bir 6zellik, tlim 6rnekler i¢in miimkiin oldugunca
ayn1 degeri almalidir.

V. Validasyon seti, siniflandiricin ne kadar basarili
oldugunu 6l¢mek i¢in kullanlir.

a)0 b)l) c)2 d)3 e)4



